



# Humački glasnik



Humac, 13. prosinca 2020. \* god. XIV. \* br. 747 \* 0,30 KM

## LJUBAV I BRIGA ZA ZAJEDNIČKI DOM

NEDJELJA KARITASA, 13. prosinca 2020.



Papa Franjo uputio je Crkvi i svijetu encikliku o brizi za zajednički dom pod naslovom *Laudato si', mi' Signore* - Hvaljen budi, moj Gospodine! To nam je nadahnuće kako bismo danas ponovno prihvatili poziv i kako bismo dali svoj doprinos ljubavi i brizi za zajednički dom. Ovom nedjeljnom želimo tražiti put buđenja svijesti i odgovornosti

za sve stvoreno koje je Bog povjerio čovjeku i čovječanstvu. To razmišljanje našeg odnosa prema stvorenom, pomaže čovjeku u pronalasku svoga mjesta u svemu stvorenom i uređenju svoga odnosa prema Bogu koji nam je sve darovao kako bismo se time služili i Njemu jedinome klanjali.

**SVI PRIKUPLJENI PRILOZI OVE NEDJELJE IĆI ĆE ZA SIROMAŠNE.**

### SUSRET ZA BRAČNE PAROVE

U srijedu, 16. prosinca, u 18,30 sati bit će susret za sve bračne parove, mlađe i starije. Tema susreta je: **Mužu/ženo čuješ li me?** Gost predavač je Martina Herceg, psihologinja. Pozivamo sve bračne parove na ovaj susret kako bi mogli još više učvrstiti vaš brak u međusobnom povjerenju i međusobnom prihvaćanju.

**Prvo čitanje**

*Iz 61, 1-2a.10-11*

*Radujem se u Gospodinu, radujem.*

Čitanje Knjige proroka Izaije  
 Duh Gospodnji na meni je,  
 jer me Gospodin pomaza,  
 posla me blagovjesnikom biti siromasima,  
 iscijeliti srca slomljena;  
 zarobljenicima proglasiti slobodu,  
 sužnjima oslobođenje;  
 proglasiti godinu milosti Gospodnje.  
 Radošću se u Gospodinu, radujem,  
 duša moja kliče u Bogu mojemu,  
 jer me odjenu haljinom spasenja,  
 zaogrnu me plaštem pravednosti,  
 kao ženik kad sebi vijenac stavi  
 i nevjesta kad se uresi nakitom.  
 Jer kao što zemlja tjera svoje klice,  
 kao što vrt niknuti daje sjemenju,  
 tako će Gospodin Bog učiniti da iznikne pravda  
 i hvala pred svim narodima.  
 Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Lk 1,46-50.53-54*

Pripjev: ***Duša moja kliče u Bogu mojemu.***

Veliča duša moja Gospodina,  
 klikće duh moj u Bogu,  
 mome Spasitelju,  
 što pogleda na neznatnost službenice svoje:  
 odsad će me, evo, svi naraštaji  
 zvati blaženom.

Jer velika mi djela učini Svesilni,  
 sveto je ime njegovo!

Od koljena do koljena dobrota je njegova  
 nad onima što se njega boje.

Gladne napuni dobrima,

a bogate otpusti prazne.

Prihvati Izraela, slugu svoga,

kako obeća ocima našim.

**Drugo čitanje**

*1Sol 5,16-24*

*Duh vaš i tijelo neka se sačuva za dolazak  
 Gospodnji.*

Čitanje Prve poslanice  
 svetoga Pavla apostola Solunjanima

2

Braćo:

Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U  
 svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja Božja  
 u Kristu Isusu.

Duha ne trnite, proroštava ne prezirite! Sve  
 provjeravajte: dobro zadržite, svake se sjene  
 zla klonite! A sam Bog mira neka vas posvema  
 posveti i cijelo vaše biće – duh vaš i duša i tije-  
 lo – neka se besprijekornim, savršenim saču-  
 va za dolazak Gospodina našega Isusa Krista.  
 Vjeran je onaj tko vas poziva: on će to i učiniti.  
 Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

*Iv 1,6-8.19-28*

*Među vama stoji koga vi ne poznate.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu  
 Bi čovjek poslan od Boga,  
 ime mu Ivan.

On dođe kao svjedok  
 da posvjedoči za svjetlo  
 da svi vjeruju po njemu.

Ne bijaše on svjetlo,  
 nego – da posvjedoči za svjetlo.

A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi  
 iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i le-  
 vite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne  
 zaniijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upita-  
 še ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori:  
 »Nisam.« »Jesi li Prorok?« Odgovori: »Ne.«  
 Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgo-  
 vor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o  
 sebi?« On odgovori:

»Ja sam glas koji viče u pustinji:

Poravnite put Gospodnji!

– kako reče prorok Izaija.«

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatit će  
 riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi  
 Krist, ni Ilija, ni Prorok?« Ivan im odgovori:  
 »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne  
 poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja  
 nisam dostojan odriješiti remenje na obući.«  
 To se dogodilo u Betaniji s onu stranu Jordana,  
 gdje je Ivan krstio.

Riječ Gospodnja.

## HUMAČKI GLASNIK, 13. prosinca 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Radost je mjesto iskustva Božje blizine. U svakidašnjemu vjerničkomu životu vidljiv je nedostatak osjećaja za to da se Bog susretne u radosti. Najčešće vežemo Boga uz ono što je teško, bolno i ozbiljno, a ne prepoznamo ga ondje gdje nam srce zaigra od radosti. Max Scheler je govorio o 'izdaji radosti'. O duhovnosti koja je neprijateljski raspoložena prema životu. Kao da je životna zadaća kršćana biti tužno lice Velikoga petka.

Današnja nedjelja podsjeća na važnost radosti u kršćanskom životu. Kako do radosti? Dobro se prisjetiti dva jednostavna pravila: Radost ne možemo stvoriti, ali se ona može izabrati! U prvi mah, izjava nam se čini proturječna. Međutim, ona želi reći da se može učiti radosti! Ne možemo kontrolirati sve što nam se događa u životu, ali možemo izabrati kako ćemo se postaviti prema onome što nam se događa. Ljudima se događaju slične stvari (npr. gubitak posla, bolest, smrt), ali je reakcija drukčija. Pesimist će reći: 'Čaša je napola prazna!' Optimist kaže: 'Čaša je napola puna!' O nama ovisi što ćemo vidjeti. Može se proklinjati tamu ili upaliti svjetlo!

Drugo pravilo glasi: Radost ne možemo narediti, ali se ona može probuditi! Kršćanska radost je radost koja proizlazi iz triju kršćanskih krjeposti: vjere, nade i ljubavi. Ona je plod povjerenja da je život unatoč svim poteškoćama usmjeren na dobar ishod; ona je nada koja vjeruje da iza svega vremenitoga i prolaznoga postoji vječni život u Bogu. Drukčije kazano: Onaj tko zna zašto živi, podnijet će svaki kako živi.

Teolog Eugen Biser smatra da danas u Crkvi treba jedna vrsta egzorcizma koji će istjerati duh težine iz Crkve, to jest demone utučenosti, bezvoljnosti, pesimizma, demone koji kršćanima oduzimaju duh veselja i radost vjere. U današnjem svijetu radost je čudo. Ljudi koji su radosni smatraju se pomalo luckasti. Kazaljka u srcima ljudi okrenuta je na jad, gubitak, smrknutost. Po čemu se prepoznaje čovjeka koji je u Bogu? On je radostan čovjek. Vrijeme došašća poziva da radost bude obilježje kršćanskih zajednica i liturgijskih slavlja.

*fra Anđelko Domazet*

**RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA**

**Nedjelja, 20. prosinca 2020.**

**Četvrta nedjelja došašća**

**Humac:** 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Bijača** 9,30; **Hardomilje** 9,30; **Zvirići** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** u 11 sati.

**ISPOVIJED STARE I NEMOĆNE ČELJADI PO KUĆAMA**

- **Ponedjeljak**, 14. prosinca 2020.: Crveni Grm i Prolog
- **Utorak**, 15. prosinca 2020.: Humac i Bijača
- **Srijeda**, 16. prosinca 2020.: Mostarska Vrata i Pregrađe

Ispovijed započinjemo izjutra oko 8,30 sati  
Pripremite svijeću i blagoslovljenu vodu.

**SUSRET ZA BRAČNE PAROVE**

U srijedu, 16. prosinca, u 18,30 sati bit će susret za sve bračne parove, mlađe i starije. Tema susreta je: **Mužu/ženo** čuješ li me? Gost predavač je Martina Herceg, psihologinja. Pozivamo sve bračne parove na ovaj susret kako bi mogli još više učvrstiti vaš brak u međusobnom povjerenju i međusobnom prihvaćanju.

**RASPORED ISPOVIJEDANJA U ŽUPI**

- **Subota**, 19. prosinca: Ispovijed za sve đake osnovne i srednje škole na Humcu u 10 sati, a u Ljubuškom za sve vjernike u 17 sati.
  - **Nedjelja**, 20. prosinca: Ispovijed za sve mlade na Humcu u u 17 sati
  - **Utorak**, 22. prosinca: Humac u 17 sati
- Prigodu za svetu ispovijed imate svaki dan na Humcu prije jutarnjih misa, mise zornice**

**ce i mise u 7 sati, kao i uvečer prije večernje mise na Humcu.**

**OBAVIJEST ZA BLAGOSLOV OBITELJI**

Prije blagoslova kuća podijelit ćemo vam formulare u kuvertama koje ćete ispuniti, tako da ne morate podmirivati redovinu u župnom uredu nego za vrijeme blagoslova obitelji. Nadamo se, uz Božju pomoć, pohoditi vaše obitelji nastojeći se pridržavati epidemioloških mjera.

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

U četvrtak iza večernje svete mise u 18,30 sati na Humcu je Euharistijsko klanjanje.

**MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU**

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

**DAROVATELJI ZA CRKVVU**

Obitelj † Martina Milićevića – Donji Radišići 100 KM; Zdenko Mlinarević † Ante – Humac 100 KM; Ante Vukšić † Ivana – Humac 100 KM; Vlado Primorac – Gornji Radišići 100 €; Željko Dževlan † Vinka – Mostarska Vrata 100 KM; Stjepan Sušac † Joze – Cerno 100 KM; Dalibor Bošnjak – Pregrađe 100 KM; Marko Miloš – Hardomilje 100 € i Obitelj † Ljiljanke Primorac – Gornji Radišići 100 KM.  
Hvala vam!

**DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK**

Ivan Šalinović – Prolog 10 KM; Zdenko Mlinarević † Ante – Humac 50 KM; Željko

Dževlan † Mirka – Mostarska Vrata 20 KM; Marko i Nada Miloš – Hardomilje 50 KM; Obitelj † Ljiljanke Primorac – Gornji Radišići 30 KM; **Pregrade:** Andrija Vranješ † Rude 20 KM; Mirko Paradžik Ante 20 KM; Ante Paradžik Vinka 20 KM; Ivan Prlić Mirka 20 KM; Goran Paradžik Ante 20 KM; Zdravko Ivan-ković † Drage 20 KM; Ana Jurkić ud. Šimuna 10 KM; Mate Bošnjak Pere 20 KM; Stipe Dugandžić Ante 20 KM; Ljubo Krželj Ivana 20 KM; Bože Landeka † Ante 10 KM; Nikola Ramljak † Ante 10 KM; Dragan Bošnjak Perin 10 €; Blagica Landeka † Mate 30 KM; Petar Bošnjak Ivana 20 KM; Dobroslav Bošnjak Ilije 30 KM; Marko Bošnjak † Mirka 20 KM; Zdravko Bošnjak Ferde 20 KM; Ivica Bošnjak Ferde 20 KM; Stoja Bošnjak ud. Blage 20 KM; Ivo Papić Mije 10 KM; Toni Kozarić 20 KM; Dinko Bošnjak † Mate 20 KM; Ruža Bošnjak ud. Luke 20 KM; Ljubica Bošnjak ud. Kreše 30 KM; Hrvoje Boban 10 KM; Ante Miletić Mije 10 KM; Ivan Boban Ante 10 KM; Zora Anić 20 KM; Slaven Boban Srečka 20 KM i Ante Boban Ivana 20 KM.

Hvala vam!

*(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)*

### SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Alen Alilović** sin Željkov i Ankice r. Jo-  
vić iz Vitine i **Josipa Nosić kći Antonova i**  
**Mire r. Primorac iz Gornjih Radišića**



### KRŠTENJA

126. **BLAGICA GLAVAŠ**, kći Tihomirova i  
Suzane r. Škrobo s Humca. Kuma je Stela  
Grizelj. Krstitelj je fra Tomislav Sablje.
127. **GABRIELA ŠARAC**, kći Srečkova i Ma-  
rije r. Bulić iz Gornjih Radišića. Kuma je

Emilija Paradžik. Krstitelj je fra Tomislav Sablje.

128. **MARIJA PRIMORAC**, kći Davorova  
i Ivane r. Čuljak iz Ljubuškog. Kuma je  
Lana Tomić. Krstitelj je fra Tomislav Sa-  
blje.
129. **GRGO SUŠAC**, sin Božin i Martine r.  
Nižić iz Cerna. Kum je Žarko Nižić. Kr-  
stitelj je fra Tomislav Sablje.
130. **ANTEA PETKOVIĆ**, kći Markova i  
Marije r. Pervan iz Ljubuškog. Kuma je  
Monika Slatina. Krstitelj je fra Marin Ka-  
račić.

### ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite ko-  
piju rodnog lista djeteta u Župni ured.  
Nakon krštenja dođite u Župni ured  
radi upisa djetetovih podataka u Mati-  
cu krštenih.**



### VJENČANJA

69. **JOSIP PEHAR** sin Draganov i Zdenke  
r. Čilić iz Čerina i **RUŽICA MARKO-  
VIĆ** kći Kamilova i Jadranke r. Herceg  
s Humca. Svjedoci su bili Marin Pehar  
i Ivana Sivrić. Vjenčanju je asistirao fra  
Dario Dodig.

### ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Žu-  
pni ured najkasnije šest mjeseci prije  
vjenčanja.**

### SPROVODI

154. **KATA MLINAREVIĆ** (r. 1926.) s Hum-  
ca. Kći Antina i Ive r. Šoš. Pokopana je  
na groblju Kosova Gorica na Humcu.  
Sprovodne obrede vodio je fra Marko  
Dragičević.



**Ponedjeljak, 14. prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mile Jurković za †† Antu, Zoru, Katu Rupčić i ostale ††</li> <li>- Ivan i Mila Jurković za † Mirjanu Nižić</li> <li>- Luca Grbavac za †† supruga Antu i njegove roditelje Ivana i Vidu</li> <li>- Vera Skoko za † majku Anicu Landeka</li> <li>- Obitelj Tomice Šumelja za †† roditelje Antu i Danicu, stričeve, strine i tetke</li> <li>- Lenka Gašpar za †† roditelje Luku i Anicu Zelić</li> <li>- Dijana Herceg za † Nadu Granić</li> <li>- Milenko i Dražen Skoko za †† djedove i bake</li> <li>- Obitelj za † Ružu Herceg</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Slađana Šošić za †† Stjepana, Danicu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Miroslava Čotića za † Blagu i ostale ††

**Utorak, 15. prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Valentino i Žarko Hrstić za †† djeda Žarka i baku Veselku</li> <li>- Marija Madžar za † supruga Dragu</li> <li>- Marija Madžar za †† roditelje, brata i sestru</li> <li>- Neda Mihaljević za †† supruga Blagu i sina Marka</li> <li>- Neda Mihaljević za †† svekra Marka, Stojku, Maru i ostale ††</li> <li>- Radojka Sušac za †† djeda, baku, tetke i ujake</li> <li>- Stipe Gašpar za svoje ††</li> <li>- Neda Gašpar za †† roditelje i ostale ††</li> <li>- Djeca za †† roditelje Grgu i Ivu Ilić</li> </ul>
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Obitelj Prskalo za †† Antu, Juru i ostale †† iz obitelji Jurković
Ljubuški, 18 sati	- Sestre Marija i Dragica za †† roditelje Matu, Anicu i brata Dragana Ereša

**Srijeda, 16. prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Marija Jurković za †† roditelje Milu i Vinku, brata Marina i ostale ††</li> <li>- Obitelj za †† Mladena i Ivu Nuić</li> <li>- Ivanka Grbavac s obitelji za †† roditelje i brata Dragana</li> <li>- Bože Ereš za † oca Peru</li> <li>- Stanko i Marija Slišković za svoje ††</li> <li>- Snježana Barbarić za †† roditelje Blagu i Vinku Alilović</li> <li>- Srećko Herceg za † Ljilju</li> <li>- Pavao Čuvalo za † Ivu Boto</li> <li>- Pavao Čuvalo za †† Luku, Marka, Zoru i ostale ††</li> <li>- Obitelj za † Miru (m) Čutuka</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Jasna Herceg s djecom za †† supruga Dragana, svekra i svekru
Ljubuški, 18 sati	- Srećko Šimić s obitelji za †† roditelje Jakova i Ivu, sestre Bojku, Ljubicu i Filu

**Četvrtak, 17. prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zora Kraljević s djecom za † supruga Jozu</li> <li>- Jozo i Neda Spajić za †† roditelje Stipu, Katu, Anicu, Stojana, Ružu i ostale ††</li> <li>- Marko Nižić za † Antonija Primorca</li> <li>- Viktor Nižić za † Damira Bilića</li> <li>- Roditelji i sestra za † Antonija Primorca</li> <li>- Slava Hrستیć za †† roditelje Matu i Jagodu Alilović</li> <li>- Stana Marinović za † supruga Srečka i ostale †† iz obitelji Marinović i Grbavac</li> <li>- Milenko Herceg za † brata Peru</li> <li>- Milenko i Dražen Skoko za †† roditelje Antu i Zoru</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Obitelj Ivana Primorca za †† Ivona, Ivu, Mirka i Dragu Ćurić
Ljubuški, 18 sati	- Nenad Koroman za †† roditelje Radoslava i Ivu i ostale ††

**Petak, 18 prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mladenka Bašić za † supruga Nevenka</li> <li>- Šimun Bašić za †† Stanu, Klaru i Franju</li> <li>- Draga Ćolak za † supruga Slavka</li> <li>- Helena Grgić za † Mariju Raše</li> <li>- Zlata Jurković za †† Blagu, Stipana, Šimu, Luku, Ivu i ostale ††</li> <li>- Djeca za †† roditelje Vinka i Anđu Bunoza, baku, djeda i ostale ††</li> <li>- Ante Ereš za †† roditelje Markana i Anu i ostale †† iz obitelji</li> <li>- Mila Ereš za †† Vinka, Bisu, Stanu i Juru</li> <li>- Sestre Andrea i Maja za † baku Slavicu</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Ranko Matić za †† oca Božu, njegove roditelje, sestre i zetove
Ljubuški, 18 sati	- Maća Zovko za †† Stanka, brata Milana Anića i ostale ††

**Subota, 19. prosinca 2020.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Jure Grbavac za svoje ††</li> <li>- Djeca za †† roditelje Boška i Ružu Zarić</li> <li>- Zora Nižić s obitelji za †† Jakišu, Mirka, Anđu, Stanu i ostale ††</li> <li>- Zora Nižić za †† roditelje, braću, sestre, nevjestu, baku, djeda i stričeve</li> <li>- Djeca za †† Stanka i Katu Grizelj, brata Peru i sestru Milu Musa</li> <li>- Stipe i Danijela Sabljčić za svoje ††</li> <li>- Senka Rupčić s djecom za † Vicu</li> <li>- Mara Grbavac za † zeta Vicu Rupčića</li> <li>- Danica Zelić za †† roditelje i sestru Ružu</li> </ul>
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Drago Kravić za † majku Vidu</li> <li>- Mila Ćolina s djecom za † supruga Zorana</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	- Ante i Marica Boban za svoje ††



155. ANICA MLINAREVIĆ (r. 1937.) s Humca. Kći Ivana Primorca i Šime r. Vučić. Muž je Ante Mlinarević. Pokopana je na groblju Kosova Gorica na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.
156. IVA DŽEVLAN (r. 1930.) s Mostarskih Vrata. Kći Luke Medića i Anice r. Čuvalo. Muž je Vinko Dževlan. Pokopana je na Starom groblju na Mostarskim Vratima. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.
157. JOZO SUŠAC (r. 1937.) s Cerna. Sin Stjepanov i Stojke r. Sušac. Žena je Božica r. Juka. Pokopan je na groblju na Cernu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
158. BOŽICA-VIDA KOZINA (r. 1924.) iz Sarajeva. Kći Antina i Jake r. Šego. Pokopana je na groblju na Ligatu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
159. SREČKO BOŠNJAK (r. 1948.) iz Pregrađa. Sin Jure i Ruže r. Kozina. Žena je Veselka r. Kežić. Pokopan je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
160. VESELKA MILOŠ (r. 1940.) s Hardomilja. Kći Mate i Mare r. Luburić. Pokopana je na groblju Žabar na Hardomilju. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
161. LJILJANKA PRIMORAC (r. 1933.) iz Gornjih Radišića. Kći Mate Primorca i Milice r. Mišetić. Muž je Frano Primorac. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Tomislav Sablje.

**POKOJ VJEČNI!**

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

14. prosinca – Ivan, Venancije Fortunat  
Br 24, 2-17; Ps 25, 4-9; Mt 21, 23-27
15. prosinca – Valerijan, Marin, Viktorija  
Sof 3, 1-13; Ps 34, 2-23;  
Mt 21, 28-32
16. prosinca – Hagaj, Adon, Sebastijan  
Iz 45, 6-25; Ps 85, 9-14; Lk 7, 18-23
17. prosinca – Modest, Hijacint  
Post 49, 2-10; Ps 72, 1-17;  
Mt 1, 1-17
18. prosinca – Malahija prorok  
Jr 23, 5-8; Ps 72, 1-19; Mt 1, 18-24
19. prosinca – Anastazije, Urban, Eva  
Suci 13, 2-25; Ps 71, 3-17; Lk 1, 5-25
20. prosinca – Zefirin, Slobodan  
2Sam 7, 1-16; Ps 89, 2-29;  
Rim 16, 25-27; Lk 1, 26-38

### ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

### HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970